

«Θα ελεγχθούν όλα εξονυχιστικά»

## Μαξίμου: Στο στόχαστρο ο Κήρυκας Χανίων και τα ακίνητα της Μαρέβα

«Θα ελεγχθούν εξονυχιστικά οι νέες αποκαλύψεις, ο κ. Μπισσιτάκης δεν μπορεί να κρύβεται πίσω από το γραφείο Τύπου της ΝΔ, δεν θα «δραπαιεύσει». Στη ΝΔ υπάρχει φόβος για τα σκάνδαλα που διαρκώς αποκαλύπτονται» τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος.

«Στην πρόσφατη συζήτηση στην Εξεταστική έγινε πολύ μεγάλο θέμα το δάνειο του κ. Μπισσιτάκη και του Κήρυκα Χανίων, για το οποίο επί 11 χρόνια δεν πληρώθηκε ούτε ένα ευρώ και αφού καταγγέλθηκε το δάνειο, έγινε η ακόμη πιο σκανδαλώδης ρύθμιση - μπαλόνι» είπε χαρακτηριστικά μιλώντας «Στο Κόκκινο».

Ο κ. Μπισσιτάκης «θα πρέπει επιτέλους να δώσει απαντήσεις σε ό,τι αφορά την πιθανή απόκρυψη στοιχείων από το πόθεν έσχες του για την αγορά ακινήτων από την πρώην σύζυγό του, πώς βρέθηκαν τα λεφτά για να αποκτηθεί το συγκεκριμένο ακίνητο. Υπάρχουν άλλα ακίνητα που δεν έχει δηλώσει; Υπάρχουν άλλα περιουσιακά στοιχεία που έχει αποκρύψει;» είπε.

Και συμπλήρωσε: «Είναι πολλά τα περιστατικά πια... πριν από λίγα χρόνια μάθαμε για το τηλεφωνικό κέντρο της Siemens που έσπευσε να πληρώσει μετά τις καταγγελίες. Μάθαμε μετά την εξεταστική για το απίστευτο δάνειο που δεν αποπλήρωνε επί 11 έτη. Τώρα έχουμε νέο κρούσμα, για το συγκεκριμένο ακίνητο... απαντήσεις δεν έχουμε πάρει ακόμη».

Ο κ. Μπισσιτάκης «οφείλει να δώσει στη δημοσιότητα όλα τα σχετικά έγγραφα που θα αποδεικνύουν τους ισχυρισμούς του, όπως υποχρεούται, απέναντι στο λαό και το νόμο».

Σε κάθε περίπτωση, «η υπόθεση αυτή θα πάρει το



δρόμο των Επιτροπών πόθεν έσχες και θα ελεγχθούν όλα εξονυχιστικά, δεν θα μπορέσει ο κ. Μπισσιτάκης να δραπαιεύσει κρυπτόμενος πίσω από το γραφείο Τύπου της ΝΔ», ανέφερε.

Σε ό,τι αφορά το ταξίδι του πρωθυπουργού στο Παρίσι είπε πως «η Νέα Δημοκρατία και ο αντιπρόεδρος της, για άλλη μία φορά χυδαιολογούν ασύστολα. Το βασικό θέμα που τους φέρνει σε αυτή τη θέση, να εξαπολύουν συκοφαντίες και ψεύδη, είναι η εξαιρετικά δύσκολη θέση στην οποία έχουν βρεθεί λόγω των αποκαλύψεων για το «πόθεν έσχες» του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης», τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, «να αποφύγουν τις πραγματικές απαντήσεις, «να πετάξουν την μπάλα στην εξέδρα» να αρχίσουν τις καταγγελίες άνευ ουσιαστικού περιεχομένου».

Στο Παρίσι, «είχαμε ολιγόωρη στάση για να συζητήσουμε με επενδυτές και τους επίσημους συμβούλους του ελληνικού κράτους, για την προετοιμασία της εξόδου του ελληνικού κράτους στις αγορές», επανέλαβε. Για την διαπραγμάτευση και τη δεύτερη αξιολόγηση είπε πως αυτό που προέχει είναι «να βρεθεί ένα ση-

μείο ισορροπίας και να κλείσει το συντομότερο δυνατόν, να πάρουν τα πράγματα το δρόμο του. Η κυβέρνηση προσπαθεί να έχει εποικοδομητικό ρόλο για να γεφυρωθούν οι διαφορές», είπε ο ίδιος.

Όπως εκτίμησε, «ΔΝΤ και Σόιμπλε έχουν τραβήξει το σκοινί περισσότερο από όσο θα έπρεπε. Το ΔΝΤ επιμένει στην προκαταβολική νομοθέτηση μέτρων 4,5 δισ. ευρώ, κάτι που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό από την ελληνική κυβέρνηση».

«Τα μέτρα αυτά ζητούνται, καθώς το ΔΝΤ προβλέπει δημοσιονομικό κενό για το 2019...κάτι τέτοιο δεν προκύπτει από την πραγματική εικόνα της ελληνικής οικονομίας. Το πρωτογενές πλεόνασμα είναι 1%-1,5% του ΑΕΠ πάνω από το στόχο το 2016. Τα σεναρία βάσης θα πρέπει να αναθεωρηθούν και από το ΔΝΤ», τόνισε.

Το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών επίσης τραβάει το σκοινί, συνέχισε ο κ. Τζανακόπουλος, «επιμένει σε μία πολιτική πλήρως αντιφατική, «και την πύλα ολόκληρη και τον σκύλο χορτάτο» ...απαιτεί από τη μία την συμμετοχή του ΔΝΤ και από την άλλη την μετάθεση της συζήτησης για το χρέος κατά 1-2 χρόνια, που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό από το ΔΝΤ».

Εν τω μεταξύ, κατά τη συνεδρίαση της επιτροπής που είναι αρμόδια για τον έλεγχο των δηλώσεων «πόθεν έσχες» πολιτικών προσώπων, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Αντ. Μπαλωμένακης, ζήτησε να υπάρξει απάντηση αν θεωρείται πλήρης δήλωση περιουσιακής κατάστασης, όταν σύζυγοι είναι σε διάσταση και δεν έχει υποβληθεί δήλωση από τον ή την εν διαστάσει σύζυγο πολιτικού προσώπου. Επίσης, στη συνεδρίαση της επιτροπής αποφασίστηκε να ζητηθεί πρόσβαση στα αρχεία της εξεταστικής επιτροπής για τα δάνεια στα κόμματα, προκειμένου να εξεταστεί το θέμα.

## Μετά το σκάνδαλο των υπέρογκων αμοιβών Παραιτήθηκαν ο πρόεδρος και ο διευθύνων σύμβουλος του ΑΔΜΗΕ

Τις παραιτήσεις τους υπέβαλαν τη Δευτέρα, ο πρόεδρος και ο διευθύνων σύμβουλος του ΑΔΜΗΕ, Μανώλης Κορωνιοτάκης και Ιωάννης Μπλάνας, σε συνάντηση με τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γιώργο Σταθάκη, ο οποίος τις έκανε αποδεκτές.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, οι επικεφαλής του ΑΔΜΗΕ ανέφεραν ότι η αλλαγή της αποζημίωσης τους έγινε νομότυπα και σύμφωνα



με τους όρους των συμβάσεων που είχαν υπογράψει. Ωστόσο, δεσμεύθηκαν να

επιστρέψουν άμεσα τα ποσά που τους καταβλήθηκαν και έθεσαν τις παραιτήσεις τους στη διάθεση του υπουργού. Προηγήθηκε η κατάθεση ερώτησης στη Βουλή από τον βουλευτή της ΝΔ Κωνσταντίνο Σκρέκα σύμφωνα με την οποία τα δύο κορυφαία στελέχη της εταιρίας αύξησαν τις αμοιβές τους στις 20.000 ευρώ το μήνα και έλαβαν περί τις 200.000 ευρώ ως αναδρομικές αποδοχές για ένα χρόνο.

## Τις επόμενες ημέρες η απόφαση για την αίτηση αποφυλάκισης του Άκη Τσοχατζόπουλου

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να εκδοθεί η απόφαση του Πενταμελούς Εφετείου Κακουρηγημάτων, επί του τέταρτου αιτήματος αποφυλάκισης που έχει καταθέσει ο πρώην υπουργός Άκης Τσοχατζόπουλος, ο οποίος δικάζεται σε δεύτερο βαθμό για παράνομα χρήματα που φέρεται να έλαβε από τις προμήθειες των υποβρυχίων και των πυραύλων TOR-M1.

Η υπεράσπιση του πρώην υπουργού αναμένεται να προσκομίσει στο δικαστήριο πόρισμα για τα προβλήματα υγείας που αντιμετωπίζει ο κ. Τσοχατζόπουλος, στο οποίο, σύμφωνα με πληροφορίες, καταγράφεται ως ιδιαίτερα βεβαρημένη η κατάστασή του.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

